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Október 29. és november 3. között kerül megrendezésre a BIFF - Budapest International Film Festival,
ami a világ legfrissebb és legizgalmasabb fesztiválfilm-kínálatát hozza el a fővárosba.

A 19 nemzetközi filmes válogatás mellett indítanak szakmai programot is a szervezők, október 31-től
látogatható a BIFF HUB a Turbinában, emellett egy fotókiállításnak és a nyitóbulinak is a nyolcadik
kerületi komplexum ad helyet.

Újra van független,  nemzetközi  filmfesztivál  Budapesten,  október 29-én indul  a BIFF -  Budapest
International  Film Festival.  A  mostantól  évente megrendezendő kulturális  projekt  19 nemzetközi
filmet hoz Magyarországra, amiket a Corvin mozi három terme mellett külső helyszíneken is vetítenek
majd. A Turbina Kulturális Központ lesz a fesztivál központja, ahova fotókiállítást, szakmai masterclass
beszélgetéseket és több napos szakmai programot is hirdettek a szervezők. 

„Fontos volt számunkra, hogy a mozi mellett legyen egy fesztiválközpontunk, ami kulturális térként
befogad  minket.  Szerettünk  volna  egy  olyan  helyet,  ami  egész  nap  egy  találkozási  pontként
funkcionál  és  szakmai  kísérőprogramokkal  támogatja  a  vetítéseket.  A  Turbinát  egy  hiánypótló
helyszínnek gondoljuk, hiszen egyedülálló módon tudják egyesíteni és megjeleníteni a különböző
művészeti  ágakat.  Régóta  szüksége  volt  erre  Budapestnek,  ezért  nagyon  örülünk  az
együttműködésnek”-  mondta  Horváth  Kristóf,  fesztiváligazgató.

A fesztivál nyitónapján, október 29-én a Telex Afterrel közösen szervezett nyilvános bulival ünneplik a
szervezők a legelső BIFF létrejöttét, ahol este 10 órától a kortárs hip hop szcénáé lesz a főszerep:
fellép a Wavy kollektíva két oszlopos tagja, Dom Beats és Orlando, emellett Yungmatka és Pueblo
Junior várja majd a látogatókat a Turbinában.

Október 31-én indul a BIFF Hub, amely a fesztivál ideje alatt betekintést nyújt a filmkészítés kulisszái
mögé, neves alkotók és filmes szakemberek részvételével.  A beszélgetések során a filmkészítés
technikai és alkotói folyamatairól, a filmválogatások elveiről, illetve a társadalmi felelősségvállalás és
művészet  kapcsolatáról  is  szó  esik,  élő  és  interaktív  formában.  Október  31-én  Ternyik  Máté,  a
fesztivál legnagyobb dobásának számító A brutalista coloristja lesz a BIFF Hub vendége, akivel Nagy
Zágon  operatőr  beszélget  majd.  November  1-jén  a  The  Human Surge  3  hipnotikus  utazásának
argentin  locarnói  nagydíjas  rendezőjével,  Eduardo Williams-szel  Nagy V.  Gergő beszélget  alkotói
praxisáról, karrierútjátról. Aznap kerül megrendezésre egy kurátori kerekasztal, ahol Babos Anna és
Petri-Lukács Simon (Partizán Filmklub),  illetve Donáth Péter  és Rév Dániel  (Cinema Niche,  BIFF)
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vitáznak arról, hogy milyen elvek alapján áll  össze egy szelekció és mit jelenthet egy koncepció
mentén filmeket nézni.  A BIFF Hub zárónapján, november 2-án a The Story of Souleymane film
kapcsán a  TASZ szervez  beszélgetést,  és  a  fesztivál  vendége lesz  Andrea  Arnold  idei  cannes-i
versenyprogramban  bemutatkozó  Bird  című  filmjének  Art  Directora,  Ábrahám  Lili  Lea,  akivel
Mesterházy Lili fog majd beszélgetni.

A Turbina [2]  ad otthont az UNSEEN nevű fotókiállításnak is,  ahol  magyar operatőrök forgatáson
készült, kulisszák mögötti fotói lesznek láthatóak, ennek a megnyitója október 31-én 19.00-kor lesz. A
kiállítás amellett,  hogy eddig nem látott  fotókat mutat be az érdeklődők számára,  a BIFF teljes
programjához  hasonlóan  az  operatőrök  és  a  tágabb  filmes  közösség  szakmai  diskurzusának  is
szeretne teret biztosítani. Kiállítók: Bántó Csaba, Becsey Kristóf, Bedécs Lola, Domokos Balázs, Erdély
Mátyás, Grunwalszky Ferenc, Herbai Máté, Kardos Sándor, Kis Márton, Kürti István, Lehr Juhász Péter,
Nagy Marcell, Rév Marcell, Szabó Gábor, Tóth Evelin, Vaszari Julia. A kiállítást megnyitja : Szabó Gábor
a HCA (Hungarian Cinematographers Association) elnöke, kurátora Nagy Zágon, kurátor asszisztense
Máté Zsófia. A kiállításmegnyitó után fotó készül a régi SZFE-s operatőr osztályokról. Az UNSEEN
kiállítás szakmai partnerei és támogatói a Budachrome és a KMH Print.
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